

GuvernerTurist d.o.o.

Adresa Ul. Maršala Tita do br. 34 Tuzla 75000 , BiH
Tel. / Fax ++ 387 35 247410 / 247411 / e mail guvernerturist@bih.net.ba

JUŽNA KOREJA VELIKA TURA 29.10. – 08.11

29.10. – 08.11.2024. - GARANTIRANI POLAZAK!
JOŠ 6 MJESTA!

HOTELI 4*	EUR	BAM
FIRST MINUTE CIJENA	1.950	3.814
REDOVNA CIJENA	2.000	3.912
ZRAKOPLOVNE PRISTOJBE (obavezna doplata prilikom rezervacije aranžmana)	465	909
UKUPNO (FIRST MINUTE CIJENA + ZRAKOPLOVNE PRISTOJBE)	2.415	4.723
NADOPLATA ZA 1/1 SOBU (plaćanje isključivo u eurima prije putovanja)	490	958

0.dan: ZAGREB - SEOUL

Sastanak putnika u zagrebačkoj zračnoj luci minimalno dva sata prije predviđenog polijetanja zrakoplova. Prijava na let i polijetanje zrakoplova za Istanbul/Doha (točnu satnicu pogledajte u redu letenja na dnu stranice) i dolazak u Istanbul/Doha po lokalnom vremenu. Nastavak leta za Seoul na liniji Turkish Airlinesa/Quatar Airwaysa.

1.dan: SEOUL

Predviđeno slijetanje u Seoul je po lokalnom vremenu sukladno redu letenja (na dnu stranice). Nakon obavljanja carinskih formalnosti slijedi transfer do hotela. Smještaj u hotel. Po želji grupe večernja šetnja Seulom uz našeg pratitelja putovanja. Moguć zajednički odlazak na večeru u neki od lokalnih restorana (doplata na licu mjesta). Povratak u hotel. **Noćenje.**

2.dan: SEOUL

Doručak. Naše putovanje po Koreji počinje u Seoulu, fascinantnom glavnom gradu Južne Koreje uz pratnju našeg pratitelja i lokalnog vodiča. Ujutro slijedi kraća panoramska vožnja glavnom avenijom Jonggak, do glavnom trga Gwanghwamun, gdje se nalaze spomenici kralju iz dinastije Joseon, Sejongu te poznatom korejskom admiralu Ji Sun-Shinu kao i ambasada SAD-a ispred koje se stalno nešto događa. Naš cilj je najveća od 5 kraljevskih palača koje se nalaze u Seoulu - **palača Gyeongbokgung (Sjeverna palača)** - i **Gyeonghuigung (Zapadna palača)**. Potom ćemo zajednički prošetati palačom te se upoznati sa životom Korejaca tokom dinastije Joseon, te na kraju na istočnoj strani paviljona **Hyangwonjeong** posjetiti **Nacionalni muzej korejskog folklora** te koji je smješten izvan jednih od unutarnjih vrata **Heungnyemun**- impozantna . Nastavljamo razgled obližnjim kompleksom **Plave kuće**, donedavnog sjedišta predsjedničke administracije. Palaču odlikuju glatki i zakrivljeni krovovi glavnog ureda prekriveni plavim pločicama, nad kojima se pruža pogled na planinu **Bugaksan** u pozadini. Plavi krovovi predstavljaju prepoznatljiv simbol **predsjedničke rezidencije Cheong Wa Dae**. Mi ćemo se prošetati dvorištem te uloviti najbolju fotografiju predsjedničke kuće, koja je danas prvi puta nakon osnutka Južne Koreje otvorena za javnost. Nakon palače, nastavljamo razgled šetnjom do nedalekog naselja **Bukchon Hanok**, smještenog između palača Gyeongbokgung i Changdeokgun. Ovaj dio grada koji se naziva **Bukchon Hanok** napučen je stotinama tradicionalnih **hanok** -

kuća koje potječu iz perioda dinastije Joseon. Potom idemo do **Topgol Parka** gdje se nalazi jedna od najljepših pagoda u Seoulu, te je ujedno i javno okupljalište starijih građana Seoula, te na ulicu **Insadong** s bogatom ponudom umjetničkih i obrtničkih proizvoda. Ovdje ćete imati prilike doživjeti neke od bizarnosti Seoula kao što je Poop Caffé. Slobodno vrijeme za ručak i prve suvenire. Nakon odmora, idemo posjetiti **hram Jogyesa (Jogye hram)** koji je ujedno i glavni hram Jogye reda korejskog budizma. Zdanje datira iz kasnog 14. stoljeća i postalo je glavni hram reda tek u 20. stoljeću, a danas igra vodeću ulogu u tekućim zbivanjima unutar budizma u Južnoj Koreji. Potom idemo u posjet još jednoj **kraljevskoj palači, Changdeokgung**, koja je ujedno jedina pod zaštitom Unesca. Nakon palače, slijedi odlazak do obližnjeg **Jongmyo hrama**, koji je ujedno najveći budistički hram u Seoulu, te također pod zaštitom UNESCOa. Povratak u hotel. Slobodna večer u Seoulu. Navečer, za one kojima nije dosta, odlazak do danas najpoznatije tržnice Seoula, **Gwangjang tržnice**, koja je postala poznata po lokacijama koje koristi Netflix te isto odlična za probu prave korejske ulične hrane. Povratak u hotel. Noćenje.

3.dan: SEOUL – DMZ TURA – SEOUL

Doručak u hotelu. Nakon doručka slijedi vožnja prema **DMZ**, današnjoj granici sjeverne i južne Koreje. **DMZ je naziv za dio teritorija koji prolazi sredinom Korejskog poluotoka**, a koji je uspostavljen nakon Korejskog rata kako bi služio kao **tampon zona između Sjeverne i Južne Koreje**. Demilitarizirana zona služi kao granica između Sjeverne i Južne Koreje, a dijeli poluotok prolazeći 38. paralelom. Demilitarizirana zona službeno je nastala nakon Korejskog sporazuma o primirju između Kine, Sjeverne Koreje i Ujedinjenih naroda 1953. godine. Danas ovo mjesto, iako se naziva demilitarizirana zona, smatra najmilitariziranijim mjestom na svijetu. Po dolasku na lokalitet, mi ćemo **obići Imjingak park - Most Ujedinjenja - DMZ kino i izložbenu dvoranu - Treći infiltracijski tunel - Osamtračnica Dora**, odakle se na lijep dan pruža i pogled na Sjevernu Koreju - **Dorasan postaju**. Demilitarizirana zona je 250 km duga te otprilike 4 km široka. Nakon posjeta DMZ, slijedi povratak u Seoul. Prvo idemo do planine **Namsan**, jedne od četiri koja okružuje Seoul, a na kojoj se nalazi **toranj Namsan Seoul (N – Tower)** – jedan od najviših tornjeva Istoka, visok 236 metara. Sa planine se pruža fantastičan pogled na cijeli Seoul. Usput ćemo vidjeti i knjižnicu **Namsan**, jednu od najvećih azijskih knjižnica (Izvana). Potom slijedi odlazak na **tržnicu Namdaemun** - najveću tradicionalnu tržnicu u Koreji, gdje možete probati svu korejsku hranu koju možete zamisliti sabranu na jednom mjestu. Također, ovo je i jedan veliki shopping centar na otvorenom tako da će svatko naći nešto za sebe. Odmah pokraj nalazi se i tržnica **Myeongdong**, kao i shopping ulica istog naziva, pa oni koji žele ostati mogu. Za ostatak grupe slijedi povratak u hotel. Navečer, tko želi, može uz našeg pratitelja metroom otići do četvrti Gangnam-gu upoznati se sa svjetskim fenomenom K-POP-a i to na mjestu gdje je nastao. **Četvrt Gangnam** je mikrokozmos samog Seoula, u kojem svaka blještava avenija ima svoj tihi hram. Mi ćemo otići do statue PSY-evih rukavica, posvećene svjetskom hitu **Gangnam Style** iz 2012 koja je stavila korejsku muziku na mapu svjetske glazbe. Također ćemo posjetiti obližnju knjižnicu Starfield, futurističku knjižnicu koja se nalazi na dva karta unutar jednog od obližnjih shopping centara. Oni koji žele mogu otići zaružiti u Gangnam. Povratak u hotel. **Noćenje**.

4.dan: SEOUL – SEORAKSAN - SOKCHO – GANGEUNG

Doručak u hotelu. Nakon doručka nastavljamo prema planini **Seorak** koja se nalazi u sklopu **Seoraksan Nacional Parka**. Nacionalni park je oaza tišine, mira, sa nekoliko budističkih hramova ali i velikim brojem šetnica te planinarskih staza, koje Korejci često koriste za bijeg od gradske vreve. Po dolasku, slijedi šetnja nacionalnim parkom. Ukoliko vremenske prilike budu dopuštale, slijedi nam odlazak žičarom do tvrđave **Gwongumseong**, koja je u Koreji poznata i kao **dvorac Gwon-Kim**, a koja je prema legendi ime dobila prema dva generala **Gwonu i Kimu**. Dva generala su potpuno zajednički sagradili tvrđavu kako bi spriječili rat. Nakon izlaska iz žičare slijedi nam 15ak minuta šetnje do samih ostataka utvrde, do pozicije sa koje se pruža prekrasan pogled na nacionalni park i obližnje planine. Potom se vraćamo u podnožje te ćemo se prošetati parkom do najvećeg **brončanog kipa Bude u Koreji**, koji se naziva **"Tongil Daebul"**. Nalazi se na odličnoj lokaciji u podnožju nekoliko planina. Potom idemo prema **hramu Sinheungsa**, čije imenjake također možemo pronaći u Seoulu i Incheonu, a radi se o hramu vodećeg budističkog reda u Koreji, Jogyesa. Hram je izgrađen na tipičnoj lokaciji, s obzirom da su se budistički hramovi uglavnom gradili u planinama, u oazama mira. Nakon razgleda idemo prema mjestu **Sokcho**, malom gradiću na obali Istočnog Mora, poznatog po ribljim tržnicama. Idemo do umjetne luke **Pont Depo** te ćemo posjetiti jednu od ribljih tržnica, gdje ćemo imati slobodno vrijeme za ručak. Nakon ručka, nastavljamo putovanje prema istoku zemlje, prema gradu **Gangneung**, gdje ćemo prenoćiti. U Gangeungu se nalazi **rezidencija Ojukheon**, koja je ujedno konfucijanska akademija te mjesto rođenja prve majke i sina koji se nalaze na korejskim novčanicama, **Shin Saimdang**, te njenog sina **Yi I**. Nakon razgleda rezidencije, idemo prema hotelu. Smještaj u hotel. Slobodna večer za odlazak u neki u obližnjih resotrana ili šetnju uz more. **Noćenje**.

5.dan: GANGEUNG - ANDONG - HRAM

Doručak u hotelu. Ujutro slijedi vožnja istočnom obalom Koreje pokraj plaže **Gyeongbokdae**, gdje ćemo vidjeti i jednu od korejskih bizarnosti, **Sun Cruise resort**, koji je izgrađen u obliku cruisera a nalazi se na litici iznad mora. Potom idemo nastavljamo prema gradu **Andongu**, no putem ćemo stati u jednom **od najbizarnijih parkova Koreje**. Tematika parka, te veliki broj kipova koji se u njemu nalaze zaista su posebni. Ovdje ćemo se upoznati sa lokalnom legendom zašto stanovnici ovog mjesta već stoljećima ovdje podižu goleme kipove. Nastavljamo put prema Andongu, gdje posjećujemo selo **Hahoe**, tradicionalno korejsko selo pod zaštitom UNESCOa. U selu je ostao sačuvan ritualni ples pod maskama **Byeolsingut** (Ovisno o prometu, trebali bismo stići i vidjeti ovaj tradicionalni ples, što će nam biti prva točka razgleda). Ovo selo čuva mnoge kulturne baštine koje prikazuju korejsku tradiciju i drevne arhitektonske stilove. Mi ćemo se prošetati selom uz lokalnog vodiča te vidjeti razlike između hanok kuća bogatih političara naspram onih običnog puka. Ovdje ćemo malo zaviriti

u povijest korejskih dinastija. Potom ćemo posjetiti i obližnji **tradicionalni muzej maski u Andongu**. Slijedi slobodno vrijeme za ručak. Nakon ručka nastavljamo naš put, prema gradu Gyeongju, sa ciljem dolaska u hram **Golgulsa/Samhwa** (Jedan od hramova u okolici). Danas ovi hramovi služi kao budističke škole te je u njima moguće prenoćiti, ali na način kako to čine redovnici. Mi ćemo doći dosta kasno tako da odmah idemo na spavanje. Imajte u vidu da se svjetla gase u 9 sati. Noćenje će biti na podnim madracima u hramu, isto kako spavaju redovnici. **Muškarci i žene spavaju odvojeno u hramu**, sukladno načinu života redovnika, tako da će nas osoblje hrama razmjestiti. Odmah po dolasku moći ćemo se obući se u tradicionalne nošnje te se поблиže upoznati sa načinom života redovnika. (*** Ukoliko putnik ne želi spavati u hramu moguća je doplata za hotel). **Noćenje**.

6.dan: HRAM - GYEONGJU

Rano ustajanje u 4.30h ili 5.30h te sudjelovanje u jutarnjoj ceremoniji sa redovnicima (Po želji gostiju). Potom slijedi kraća meditacija. Rani doručak u hramu (Doručak je isključivo vegetarijanski). Nakon doručka slijedi upoznavanje sa borilačkim vještinama redovnika te eventualni trening na otvorenom. Raspored ćemo dobiti u hramu, te je on uvijek podložan promjeni. Skupljanje grupe, te slijedi odlazak prema gradu **Gyeongju**, koji je danas drugi najveći grad u provinciji nakon Andonga, no gotovo 1000 godina je bio glavni grad drevnog kraljevstva Silla koje je vladalo dvjema trećinama korejskog poluotoka. Iz tog je vremena u gradu ostao veliki broj arheoloških lokaliteta i kulturnih spomenika, zbog čega ga zovu "**Muzej bez zidova**". Mi ćemo razgled početi sa dva lokaliteta pod zaštitom UNESC-a. Posjetiti ćemo **Hram Bulguksa te Seokguram špilju**. Sagrađena u 8. stoljeću na obroncima **planine Toham**, špilja **Seokguram** sadrži monumentalni kip Bude koji gleda u smjeru mora u bhumisparsha mudra položaju. Isklesan u špilji, ovaj spomenik se smatra remek-djelom budističke umjetnosti na Dalekom istoku. Seokguram je umjetna špilja izgrađena od granita koja se sastoji od predprostora, hodnika i glavne rotunde. Po dolasku slijedi kraća šetnja šumom do špilje gdje se nalazi kip. Potom odlazimo do **Hrama Bulguksa**. Bulguksa je **kompleks budističkih hramova** koji se sastoji od niza drvenih zgrada na uzdignutim kamenim terasama. Područje Bulguksa podijeljeno je u tri područja – **Birojeon** (dvorana Vairocana Buddha), **Daeungjeon** (dvorana velikog prosvjetljenja) i **Geungnakjeon** (dvorana vrhunskog blaženstva). Ova područja i kamene terase dizajnirani su da predstavljaju Buddhinu zemlju. Prošetati ćemo se cijelim lokalitetom uz lokalnog vodiča. Potom, idemo u sam centar Gyeongjua na slobodno vrijeme za ručak, organizirano u jednom od restorana sa korejskim roštiljem (Doplata na licu mjesta) Nakon ručka, nastavljamo razgled. Posjetiti ćemo **nacionalni muzej u Gyeongju koji čuva najpoznatije artefakte iz doba dinastije Silla**. Nakon završetka svih razgleda idemo prema hotelu u Gyeongju. Smještaj u hotel. Slobodna večer za šetnju okolicom te odlazak na večeru. Noćenje.

7.dan: GYEONGJU - BUSAN

Doručak u hotelu. Nastavljamo razgled **Gyeongju**, točnije lokalitete koje ne stignemo vidjeti prethodni dan. Idemo do **Pojasa parka Tumuli**, koji se nalazi u centru grada a sadrži preko **300 grobnica** iz doba dinastije Silla. Kada gledate izvana, čini se kao da gledate u veliki kompleks brda, tako da čak niti Korejci do trenutka kad su krenula arheološka iskopavanja nisu bili svjesni kakvo blago čuva Gyeongju. Slijedi šetnja ovim zaista monumentalnim kompleksom, do **kraljevske grobnicu Daereungwon**, koju ćemo posjetiti. U sklopu grobnice se nalazi mali muzej te ćete moći vidjeti kako su izgledale grobnice kada su ih arheolozi pronašli. Nastavljamo razgled Gyeongjua odlaskom do **Cheomseongdae**, za koje neki kažu da je najstariji postojeći astronomski opservatorij u Aziji, iako se dobar dio znanstvenika sa time ne slaže te jednostavno tvrdi da ne znamo čemu je on zapravo služio. Na kraju ćemo posjetiti **jezero Anapji (Wolji)** – umjetno jezero koje je bilo dio kompleksa drevne palače **Banwolseong**, te je jedno od najljepših foto lokacija Koreje. Slijedi polazak prema **Busanu**, drugom po veličini južnokorejskom gradu i uurbanom lučkom središtu poznatom po svojim plažama, okolnim planinama i hramovima. . Po dolasku krećemo sa razgledom najvećih znamenitosti ovog grada. Po dolasku u Busan idemo do hrama **Haedong Yonggungsa** koji se nalazi na obali u sjeveroistočnom dijelu Busana. Upravo zbog te činjenice ovaj je hram specifičan jer se nalazi na obali a ne na planini. Hram Haedong Yonggungsa prvi je put sagrađio 1376. veliki budistički učitelj poznat kao Naong za vrijeme dinastije Goryeo. Unutar hrama vidjeti ćemo kip Bude **Haesu Gwaneum Daebul** (Buda velike božice morske vode), koji gleda na more. Glavno svetište **Daeungjeon** rekonstruirano 1970. godine uz posebnu pozornost posvećenu bojama koje su se tradicionalno koristile u takvim strukturama, **svetište Yongwangdang**, a s desne strane, unutar špilje jedinstveno dizajnirano budističko svetište **Gulbeop** te trokatna pagoda s četiri lava. Četiri lava simboliziraju radost, ljutnju, tugu i sreću. Druga posebnost hrama su 108 stepenica i kamene svjetiljke koje obrubljuju stjenoviti krajolik. Nakon spuštanja niz 108 stepenica, bit ćete oduševljen ljepotom hrama. Na pola puta niz 108 stepenica može se zastati i uživati u umirujućim zvukovima valova i promatrati veličanstveni odraz sunca u oceanu. Potom ćemo otići do **šetnice Dalmaji-gil**, koju nazivaju korejskim Montmartreom, a odakle se pruža prekrasan pogled na ocean. Idemo prema novijem dijelu Busana, gdje ćemo se spustiti na najpoznatiju busansku plažu **Haeundae Beach**. U blizini se nalazi i Haeundae Market, riblja tržnica gdje ćemo imati slobodno vrijeme za ručak. Potom ćemo se prošetati plažom do hotela Westin, sa vlijem dolaska do **APEC NURIMARU** koja se nalazi na poluotoku **Dongbaekseom**. Putem ćemo vidjeti **Kip Morske Sirene**, ili **kraljice Hwangok** te čuti lokalnu legendu. Nastavljamo šetnju poluotokom, šetnicom koju građani Busana najviše vole jer je oaza zelenila koja se stapa sa šumom valova, pa sve do zgrade zanimljivog izgleda APEC. Ime je dobila kombinacijom dvije korejske riječi, nuri ("svijet") i maru ("summit"), te riječi " APEC " koja se odnosi na APEC konferencijsku dvoranu. U prijevodu, mjesto gdje se svijet održava APEC summit. Iako je zgrada modernističkog izražaja, njezin vizualni izražaj pokazuje razne vrijednosti korejske kulture. nastavljamo sa razgledom, te idemo do dijela grada koji se naziva **Centum City Mall**. Novi projekt urbanog razvoja u Busanu, postao je najtraženija korejska

destinacija za kupnju i glavni simbol svih modnih stvari. Centum City dom je **Shinsegae Centum Cityja**, najveće robne kuće na svijetu, kao i robne kuće Lotte, poznatog favorita kada su u pitanju luksuzni brendovi. Riječ "centum" izvedena je iz latinske riječi za "100", a Centum City, u skladu sa svojim imenom, nudi posjetiteljima i stanovnicima stotine zabavnih stvari koje mogu raditi svaki dan. Ovdje ćemo imati slobodno vrijeme za shopping. Pokraj centra, nalazi se i dvorana gdje se održava poznati busanski internacionalni filmski festival. Nakon shoppinga, idemo prema hotelu. Pute ćemo vidjeti preko 7 kilometara dugački viseći **most Gwangan**, čudo moderne tehnologije koje u žargonu nazivaju dijamantni most. Dolazak u hotel. Prijava u hotel u Busanu te smještaj. Slobodna večer za šetnju gradom te odlazak na večeru. **Noćenje.**

8.dan: BUSAN

Doručak u hotelu. Nastavljamo sa razgledom **Busana**. Danas idemo u najljepši dio Busana, **etno selo Gamcheon**, najljepša četvrt cijelog Busana. Iako je četvrt zbog prekrasnog krajolika dobilo nadimak Machu Picchu u Koreji, ovaj dio grada dio bolne povijesti Busana. Prvi stanovnici mjesta bili su prisilni radnici koji su ovdje naseljeni tokom japanske okupacije Koreje, a nakon Korejskog Građanskog Rata, izbjeglice su se nastanile u ovom dijelu grada te nastavile obrađivati to brdsko područje kako bi zaradile za život. Godine 2009. studenti, umjetnici i stanovnici ukrasili su selo u sklopu **Village Art Projecta**, a četvrt je od tada izrasla u vodeću turističku atrakciju Busana. Slobodno vrijeme za šetnju ovim pitoreskim mjestom, kupnju suvenira, kavu te naravno neke od najljepših foto razglednica s ovog putovanja. Nakon toga vraćamo se u stari dio Busana, posjetiti ćemo **Park Yongdusan**, za koji se općenito smatra da je jedna od vodećih znamenitosti Busana kamo često svraćaju oni koji posjećuju regiju. Ovdje se nalazi **Toranj Busan (ili Dijamantni toranj)**, koji se uzdiže 120 metara u nebo, a nalazi se u samom središtu parka. Ovdje se također nalazi i uzvisina prekrivenu šumom koja podsjeća na zmajevu glavu. Izgrađen je 1973. godine po uzoru na pagodu Dabotap hrama Bulguksa, a danas je ovaj toranj arhitektonska ikona drugog po redu grada Južne Koreje. Ponovo ćemo vidjeti još jedan spomkjenik **Ji Sun-Shinu**, poznatom korejskom admiralu. Idemo u sami centar grada, gdje ćemo prvo prošetati **ribljom tržnicom Jagalchi**. Ova ribarnica na otvorenom smještena je uz obalnu cestu u **Jung-guu** u Busanu, najveća je korejska morska tržnica na kojoj se prodaje živa i sušena riba. Profilirala se kao ribarnica nakon Korejskog rata. Ova tržnica predstavlja Busan i poznata je u cijeloj zemlji. Posjetitelji mogu jesti svježu sirovu ribu odmah na tržnici. Čak i danas mogu se vidjeti žene kako prodaju skuše i druge morske proizvode na drvenim sanducima uz cestu izvan tržnice i uz obalu. Nastavljamo naš razgled odlaskom na **glavni trg BIFF**, te potom do tržnica **Gukje**, najveće tržnice na otvorenom u Busanu. Ovo je idealno mjesto za naš ručak, pa ćete tako moći birati želite li se vratiti na riblju tržnicu ili na otvoreni market. Duže slobodno vrijeme za ručak. Nakon ručka, za one koji žele, odlazak u **Lotte Shopping centar**, gdje se prema Guinnessovoj knjizi rekorda nalazi **najveća fontana u zatvorenom prostoru na svijetu**. Svakog dana fontana priređuje show, tako da ćemo mi istom pristustvovati. Putem ćemo vidjeti i **most Yeongdodaegyo**. Povratak u hotel, te za one koji žele ostanak u centru Busana. Slobodno poslijepodne za šetnju gradom, shopping, uživanje u Busanu i večeru. **Noćenje.**

9.dan: BUSAN - SUWON - SEOUL - ISTANBUL/DOHA - ZAGREB

Doručak u hotelu. Polazak u smjeru Seoula. Slijedi vožnje od cca 4-5 sati u smjeru našeg aerodroma. Putem ćemo stati u gradu **Suwonu** – glavnom gradu provincije **Gyeonggi-do**, samo 30 km udaljenom od Seoula. Tu ćemo posjetiti **utvrdu Hwaseong** koja se nalazi na popisu Svjetske baštine UNESCO-a. Ova utvrda odlikuje se više od 5km dugim zidinama, koje okružuju cijeli povijesni centar grada. Mi ćemo vidjeti **Dongbuknodaevrata, Donggamun i Yeonmudae paviljone**, te se prošetati dijelom zidina. Nakon razgleda tvrđave, idemo u centar Suwona na ručak. Tamo ćemo imati slobodno vrijeme sve do polaska prema Seoulu u smjeru aerodroma. Pozdrav sa lokalnim vodičem te kraj našeg putovanja. Prijava na let te polijetanje zrakoplova sukladno redu letenja na dnu stranice.

10.dan: ZAGREB

Dolazak u Istanbul/Doha po lokalnom vremenu. Prijava na let za Zagreb i dolazak u Zagreb. Kraj programa.

*****Raspored obilazaka svih lokacija i objekata navedenih u programu ili od strane agencije predloženih opcionalno tj. fakultativno je podložan promjenama prema procjeni pratitelja a ovisi o radnim vremenima pojedinih lokacija ili objekata o trenutnoj raspoloživosti pružatelja usluga na terenu te o vremenskim prilikama.**

PREDVIĐENI HOTELI -

IBIS STYLES AMBASSADOR SEOUL YONGSAN 4* ili slično

ST. JOHN'S HOTEL GANGNEUNG 4* ili slično

COMMODORE HOTEL GYEONGJU 4* ili slično

BEST WESTERN PLUS HOTEL GYEONGJU 4* ili slično

CROWN HARBOR HOTEL BUSAN 4* ili slično

RED LETENJA - podložan promjeni

Datum leta	QR - Qatar Airways	Odlazna destinacija	Dolazna destinacija	VRIJEME LETA	
	Broj leta				
29.10.2024.	QR 218	ZAG - Zagreb	DOH - Doha	15:05	22:30
30.10.2024.	QR 858	DOH - Doha	ICN - Seoul	02:25	17:15
08.11.2024.	QR 859	ICN - Seoul	DOH - Doha	00:20	04:55
08.11.2024.	QR 217	DOH - Doha	ZAG - Zagreb	09:10	13:15

- Za putovanje i ulazak u Republiku Koreju radi boravka do 90 dana hrvatski državljani više ne trebaju ishoditi vizu pri Veleposlanstvu Republike Koreje u Zagrebu.
- **VIZA:** Za putovanje i ulazak u Republiku Koreju radi boravka do 90 dana hrvatski državljani ne trebaju ishoditi vizu pri Veleposlanstvu Republike Koreje u Zagrebu. Odlukom korejske Vlade, od 18. prosinca 2023. za ulazak u Republiku Koreju nositelji hrvatskih putovnica više ne trebaju ishoditi niti K-ETA (Korean Electronic Travel Authorisation) prije ukrcaja na zrakoplov ili brod. Za putovanje je dovoljna važeća putovnica.
- Iznos je promjenljiv do dana izdavanja zrakoplovnih karata
- Cijena aranžmana se odnosi na jednu osobu
- Za ovo putovanje potrebna je važeća putovnica
- **Putne isprave:** Za putovanje u Republiku Koreju, hrvatski državljani trebaju imati važeću hrvatsku putovnicu.
- **Konzularne informacije vezane uz Republiku Koreju pogledajte [OVDJE](#).**
- Organizator zadržava pravo na promjenu redoslijeda programa
- Fakultativni izleti će se održati ukoliko se skupi dovoljan broj zainteresiranih
- Rok prijave: Do popunjenja kapaciteta ukoliko nije određen vremenski period
- Potrebno je minimalno 15 polaznika kako bi se putovanje održalo
- Prijevoznik: **Turkish Airlines/Quatar Airways**

CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

- Povratnu zrakoplovnu kartu ekonomske klase na relaciji Zagreb – Istanbul/Doha - Seoul - Istanbul/Doha - Zagreb
- Težina prtljage: 1 komad prtljage do 23 kg koji se predaje i 1 komad ručne prtljage koji možete sa sobom ponijeti u putničku kabinu, maksimalne težine 8 kg i zbroja dimenzija do 115 cm (55x40x20)
- Stručno vodstvo tijekom cijelog putovanja - usluge pratitelja putovanja
- Lokalnog vodiča na engleskom jeziku tokom cijelog putovanja
- 7 noćenja u hotelima 4* na osnovi usluge noćenje s doručkom
- 1 noć u budističkom hramu spavanje na podu kao i redovnici, muškarci odvojeno od žena, vegetarijanski doručak uključen
- Ulaznicu za palaču Gyeongbokgung u Seoulu, što uključuje posjet Nacionalnom muzeju Palače te Folklornom muzeju
- Ulaznicu za Changdeokgung Palaču
- Ulaznicu za Jongymo hram
- Kartu za prijevoz busom do planine Namsan i N - Tornja
- Obilazak DMZ zone sa svim lokalitetima navedenim u programu
- Ulazak u Seoraksan nacionalni park
- Ulaznicu za dvorac Gwongumseong te kartu za žičaru (Ukoliko bude moguće radi vremenskih prilika)
- Ulaznicu za Ojukheon Rezidenciju u Gangneungu
- Ulaznicu za muzej maski u Andongu
- Ulaznicu za selo Hohoe
- Ulaznica za Anapji Pond
- Ulaznicu za špilju Seokguram i Hram Bulguksa u Gyeongju
- Ulaznica za Tumuli park sa grobnicama sa uključenom kraljevskom grobnicom Daereungwon
- Ulaznica za nacionalni muzej u Gyeongju
- Ulaznicu za Haesindang Park

- Ulaznicu za dvorac Hwaseong u Suownu
- Sve transfere turističkim autobusom prema programu putovanja
- Sve razglede prema programu putovanja
- 1 boca mineralne vode po putniku dnevno
- Organizacija i priprema putovanja te jamčevno osiguranje

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

- Pristojbe zračnih luka i naknadu za izdavanje zrakoplovne karte **465 € / 3.503,54 kn** (zrakoplovne pristojbe – obavezna doplata prilikom rezervacije aranžmana)
- Doplatu za jednokrevetnu sobu - navedena kod termina polaska
- Popust na treću osobu u trokrevetnoj sobi: **100 € / 753,45 kn**
- Napojnicu za lokalne vodiče i vozača: cca **5 - 15 USD** po osobi po danu – doplata na licu mjesta/ nije obavezna ali je poželjno nagraditi lokalne agente
- Obroke i pića koji nisu navedeni pod „cijena uključuje“
- Ulaznice za lokalitete i objekte koji se posjećuju a nisu navedeni u cijeni aranžmana
- Osobnu potrošnju
- Dodatno zdravstveno osiguranje i osiguranje od otkaza putovanja

DOPLATA

Ukoliko putnik ne želi spavati u hramu, moguća je doplata za hotel u Gyeongju po cijeni:

- po osobi u 1/2 sobi: **70 € / 527,42 kn**
- po osobi u 1/1 sobi: **100 € / 753,45 kn**

VAŽNA NAPOMENA

- Rezervacija putovanja je moguća isključivo uplatom akontacije ili dijela iznosa. Usmena rezervacija putovanja nije moguća,
- Vremena polazaka zrakoplova u programu navedena su prema redu letenja i podložna su promjeni,
- Zrakoplovne pristojbe podložne su promjenama i konačni iznos pristojbi potvrđuje se na dan izdavanja zrakoplovne karte,
- U slučaju **izvanrednih (charter) letova**, red letenja je podložan promjeni i u vrlo kratkom roku pred polazak na put,
- Završno pismo vam dostavljamo mailom 48 sati prije putovanja – to je završni dokument potreban za putovanje (sadrži informacije o točnom vremenu polaska (leta), kontakt i ime pratitelja putovanja, točne brojeve sjedala i sl.),
- Fakultativnu ponudu (ulaznice, večere i slično) plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima (ili lokalnoj valuti zemlje u koju se putuje) osim ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije puta,
- Fakultativni program će se održati isključivo ukoliko se ispune trenutno zahtijevani uvjeti pružatelja usluge na terenu,
- Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta navedenih u programu na dan formiranja programa,
- Agencija ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja.

- **ODGOVORNI ORGANIZATOR:** Putolovac Putovanja d.o.o.